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‘Branch in BEB: Als dewe grenten Op Eip
orvoldoende informatie geven moeten we
het probleem ¢n kleinere problemen opdelen,
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lBOUﬂd ' 6&62 Als 222 \n Cen cleel -
probleem, is dit Probleem optimacl opgelost.
Als 252 of LP-reax & (n een deelprbl,

=) 9et~ hoop na cdeat deeclombleen
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Reschoww het voljcnde voorbeeld :

Yif

Zip> Min -Hx 4k,

odv  Fx,-2x, £14 (1)
Xy ) )
'2-’(| “lx,, <3 (,3)

Los LP-reloxobe op :

26/3
XLPe[s ] :Z.LP:—_S-_;_?.
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Hier kinnea we ook 3(5?““/(:’1:&'\ det alle
doelfunchecocff. geheeltallig Zjn :

Zip 2| 2e]= -8
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I het besin hebben we tha 66&\. kocsc,la.le-.

IP/oploSans =2 Z=ive
Zipt + 0
Nu hebbe~ we dus: - 8 = Z,Pé*vQ

De W'owg( LP- OPlossiA 1's niek 3ehecl.—
tallvg. We moeten meer informahe hebben.
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In LP- oPlossinj rs X,= :2___;¢ Z (.24 Xlec 3>
In ten opb'malﬁ IP- oplossin3 5410"6 :
X, 22 of x23

We zeaqe~ det we vertakken over X, !
(bf'anck N4 O X,)‘ llustree~ in ee
2oekboorm. MNa het vertokicen lcfwjgcn we

L deelproblemen L0OS cle LP-relexathe
var deze deel problemen op.
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(O imum van chit deelpobleem
'KP\OOP 4 lozve~ we P't ‘s 5¢.vono|¢a)
niet kbc.k.idk« want
T2 2" (meer wstrices zin
toegqevoegol) en we hejobc.n al
een” toege! opl. met waarae ~ 7.
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Wat hebbea wie bereckt met cleze
vetbakloon
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We kinnen de Zoekbsom Snoecen (“prune
the tree’) bij te~ lencep ke als een van de
volgende O‘fnse,n gebw{::

1) LP-relexabe in knoop k is Leeg
(*Prunc by infeasibilety™) (25 e lernoop 1)

3——) L..P* reloabe 1~ lenoop k (s eheeltally
(’Pf'ung (ooj OPHM&L—J%“) (‘%f& COOP 3\
NR! Zodra een 3«.!«:&1.{-&((;‘5: oP(ossir\S

3&uc»nd¢z~ (s met weerde 2* ,
stel 7 (de Weoarde ven de 4ot nt
to¢ beste op(ossirxa') bij 129 &

zk< 2.

3) Als %kZ’E ) ("Pr‘u.ne. |c>3 bOUr\o(“)
(zie k,hoop ‘1\

W) vermijclen hier om clle combinabes von
toegelabtn %, en x, af te tellen,

Let op, bovengrenten 2ijn slobaal
aldeq, maor een onderarens verkeregen

in lenoop Y is calleen geldiq tn de 5UbbOOM
3ewor+e.ld in lnoop k. (min- probleen
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Bronch-an~d-bound “conce pheel voloe

e Los steedls (P telavebe van subprobleme.
op.

o Als we een subprobleem rwet lcumnen
Snotlt~ verdak over ten Vircabele due
el ﬁe,hed_tauds is i~ de LP- oplossinj

lmp leme~tah caspecten

1) Hoe kiezen we br‘amhinsva/{abe(f_?
Tgpischt r’CseJ.: Kies varicbele met
frac,l:‘i oneel deel het chichtst biJ' <

By, x,:2% , x,+13, %<2

°
fﬂ-dé’)c )(’ : ."51 fra.ch'c Xyt :‘3" , &‘acb‘c KS-;O
frecbhe x, is het clichtst bt(']'i.

l—) Hoe kitte~ we welkc m'cé—-gcsf\oe.c'clg
Khoop te bestuclere~

(=) Depth-first seorch; ga 20 snel
moscuj k nhaor bhenede~ 1~ cde boom
'~ de hoop det er sSnel ee~ soedt
-tocse,(a{-e,\ opl. worclt 5Cl/0hdf4\,
Htrop(:-; melisere. na f’DeVOCSC.\ Vo
et~ voOrwonrde is mekkeld k mby
cduale simpley,



(b) Kies ten actieve knoop met besk
weerde ven cle releoxate [bcs{-—

nocle - Airst)

Vack worclt er ee~ menssel von beiele
strategien gloruket: cerst @, en ool
toeqelett~ opl. s gevonoln (b)

-Qe.lce«q:j a:

o ey e e N

Als oWle varicbeler 0-1 vercebelen

(xefo,y)
Max(m~aal ,?_n O

blael¢ren i~ de )
boom i x';f/ S

O O
7 \ '
/ D) ’

totcal # trepe~. is:

,204’,,2,‘4-,2,2* . ln: l:l_%_g .Z_n‘.l-—l
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Wordt veck sarme~ met BaR 3e.bru-¢:|<.£:
Om de kwelidect van de LP-olaxch'e
v~ e~ P je verpelecta.

|12
—g" 3 (hier max cls af -
Z=mMmax C X

wsseling
oclyu Ax =b . )
X 20, 3& hee.Lt-a.u..‘.j

1+ 2 bovengrens va~ buv LP-relacete

¥  Pprobeeeuc belue tP-reloxahe 4o leriges
B 2"‘ ™Mby CuHing Planes
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— 2 or\o(-crjrcns VG +C>'C5d. oplaSs(nj

P={xeR), | Ac=b] & polyeder

S=de ehcht'a.U.ng
Pon i~
(+c>Cjcla.+¢n oPL.)

S=Pn 2"

De Pob?colfr P noerme~ we ee~
formu ecing voor S
T J
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NB: Er bestao~ on&ono(.cq veel(
for'mu.(;c.r‘: r\jen voor S.

DC'EI ~nthe: Een or\ﬁcb.,;j'lchaa(

oLx.‘_'(b

1S q&ldu-\ voor S als %€ (3
voor (edere xeS .

Als we °<x4/3 toevoejen agn ? dea

l/rtJ Qe WC Eln NLEUWT {ormulermj
P'VElie temaminstke euen “stek’

ale P, dwe P'e?.

b

Wat is de us{-crlcs{— mOj&Ly'kc formulering
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Het convexe omhulged
v/d —t-ocse.(a-l-tn optossirjcn

- — ComVv (S)

corv(s) is de klecnst .
mosf,bi'kc corvexe ver zamelen
die all e 'PUn'l'ch LR 5 bCVCut.

NBI, Ale we een CXPLL.C.l.C'k. bCSC(nfUVl.hj
Ve~ corv (8) zouden hebben, dan 2ovden
we P kku~ne~ oplossen als een LP,
wert elk extreen Pun(: v~ corv(s) \'s
geheeltallcy. HMaar bepelen van cou(s)
ke tha ek (n POLgnorale rekcnh:jol,

In de pr-a_k.hjtc streve~n we rnoar een
Soc.olc_ be~ader: ng van conu(s)
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Voorbeeld van celdige ongelichede, dic

Zxcen bepoclde dFrbb‘(cOnsB'wi'tW
eronderstellen

AOrMmor '.s c_wl:'tin 'Fla.ne.Sf

Dl
D D G g e ammn cEms o e

Voorbeeld: (hetzelfde als Be®)

*

2 = maxw Hx -y,

odv  Ix, -2y, £ I4
Xy €73
Ax, ~Lx, €3

x,) X, 20, 3&[«&6(:640&.3

Optimele basic van LP -relexeche:

basis|] b | x, x, s s, s,
-2 7513 . -MA M
X, [20/3 | ‘a2l
¥, | 3 | O (
Sy |2A -1/q ‘O/3 |
Ne_e.m r‘iJ1 .

x, + ‘136 +2hs, = 20/3
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Neem ogeheeltalle

9 en cchoneel deel
van elle coe

f’{'(Cl.enf': o da&('lou:j NGCs
beneden a{"Y‘OﬁOU—«.‘. ('::) -4.C = -5'4--;:

1%, * (0+ '/q-)S,*(O+’”/=}\5L= 2+%4

H(’_fsc}\riJ.f': (5akclc setellen = Lumks

fruch'or\clc = r‘ccl«d‘s)
X-L = °/7-"3s - 2lrs,
— —/ ~ —— —/
car_ heelt., = 3¢he_cu-

— J eheelt . va.r.{abclch
& | a en niet - poSzhcvc
— /?— /‘.7- Sl B /‘} S2 C.oc.{—-(— 1cLenten =

6/r - Yrs,~*/rs, 20O

()
Dit g ee~ "Gﬂors'\or‘:j-Sr\&dC- l )
(C-\omor'j wH‘[r\j »Pla_nc>

Dete on aLZJ'cha.'ol sny cdt de lquu:atu,'ﬁg
LP - OP\O S;r\j a.f! (\n "Wob:sc_ LP- $.S$,= 0.




Voes dt \/Olge,r\clc r‘iJ. toe acn het
simplextableaw en’ los o

F mby
het duale simpleyaly.

~Ya s, -2rs, s, =" b/

Dat aeeft vweww LP-opt:

Hoe Ziet ex deze snede ut (A de
oorspmnbchc;"tc¢ Vericbelruimtbte 2

5(= l"l-—'-}x‘+.2,<z_ \5 Svbsthtwueer
52_ = 3 - ¥, A (*\

(3 —)(L\ <0

Sa

/3 ~ X +X -2y, - k)3 +23x, 20

X, €2

(9
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Z = maw Yy -x,

odv  Fx,-2¢, 14y ()

X, €5 (L)
’2-,(‘ —OZKZ‘ é—'3 (5)
X, =B/3

X\, X, 20, qeneels,




